TRENES ARGENTINOS OPERACIONES

GERENCIA DE MATERIAL RODANTE

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

ADQUISICIÓN DE BIENES

PE.25.025.GMR.V1

SP: 30000345

REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA
PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – ADQUISICION DE BIENES

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES

REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN

PE.25.025.GMR.V1 FECHA: 17/02/2025 PÁGINA 2 DE 10

INDICE

1.	OBJETO	3
2.	DEFINICIONES	3
3.	ALCANCE	3
4.	VISITA A DEPENDENCIAS DE MATERIAL RODANTE	5
5.	REQUISITOS DE LA OFERTA	5
6.	FORMA DE COTIZACIÓN	6
7.	ENTREGA	6
7.1.	PLAZO DE ENTREGA	6
7.2.	CANTIDADES DE ENTREGAS	7
7.3.	LUGAR DE ENTREGA	9
7.4.	CONTROLES DE RECEPCIÓN	9
7.5.	ROTULADO Y EMBALAJE	9
7.6.	DOCUMENTACIÓN DE ENTREGA	. 10
0	CADANTÍA	10

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – ADQUISICION DE BIENES

TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES

REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN PE.25.025.GMR.V1 FECHA: 17/02/2025 PÁGINA 3 DE 10

1. OBJETO

Los bienes solicitados son repuestos pertenecientes a las triplas DMU CNR Tangshan afectados a los servicios del AMBA de la Línea Belgrano Sur.

Se corresponden con caja de engranajes, silentblock central y de brazo punta de eje, rodamiento de conjunto tubo de suspensión, caja punta de eje, amortiguador lateral, corona y piñón para motor de tracción.

Se trata de materiales y repuestos necesarios para la operación y mantenimiento (preventivo o correctivo) del material rodante, requiriéndose el reemplazo por desgaste o deterioro según previsiones efectuadas en las cartillas de mantenimiento.

2. **DEFINICIONES**

PET: Pliego de Especificaciones Técnicas.

RF: Referencia de Fábrica.

3. ALCANCE

El Alcance de la presente contratación se encuentra integrado por los Renglones listados a continuación.

En todos los casos, los materiales a suministrar deberán ser nuevos, sin uso y en todo de acuerdo con las especificaciones técnicas establecidas en el presente documento.

RENGLÓN	CÓDIGO SAP	DESCRIPCIÓN	REFERENCIA DE FÁBRICA	CANTIDAD [C/U]
1	1000013581	RESORTE DE TORSION DE RESTITUCION (IZQUIERDO)	CNR:0000395675	28
2	1000013582	RESORTE DE TORSION PEQUEÑO (IZQUIERDA)	CNR:0000395673	28
3	1000013587	RESORTE DE TORSION DE RESTITUCION (DERECHO).	CNR:0000395674	20
4	1000013588	RESORTE DE TORSION PEQUEÑO (DERECHA).	CNR:0000395672	24
5	1000013583	PLACA DE CIERRE EXTERIOR (IZQUIERDA)	CNR:0000395665	11
6	1000013580	CERRADURA. PUERTA IZQUIERDA DE ACCESO A CABINA.	CNR:0000395677	1
7	1000013584	PANEL (IZQUIERDA). CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION.	CNR:0000395663	7
8	1000013589	PLACA DE CIERRE EXTERIOR (DERECHA). CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION	CNR:0000395664	3

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – ADQUISICION DE BIENES

TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES

REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN

PE.25.025.GMR.V1 FECHA: 17/02/2025 PÁGINA 4 DE 10

RENGLÓN	CÓDIGO SAP	DESCRIPCIÓN	REFERENCIA DE FÁBRICA	CANTIDAD [C/U]
9	1000013590	PANEL (DERECHA). CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION	CNR:0000395662	7
10	1000014034	MOTOR DE LIMPIAPARABRISAS. MAQUINAS ELECTRICAS.	CNR:0000437402 SHEN ZHEN RAILCAR ELECTRIC CO.LTD: TB/T 3265-2011	13
11	1000013592	SOPORTE DE PLACA INFERIOR. PUENTE DE PASO Y FUELLE. REVESTIMIENTO Y MOVILIARIO. CNR: 0000344323		2
12	1000013601	CINTA SELLADORA. PUENTE DE PASO Y FUELLE. COCHE MOTOR	CNR:0000372819	16
13	1000013500	ASIENTO DE CABINA DE CONDUCTOR. REVESTIMIENTO Y MOBILIARIO.	CNR:0000313586	9
14	1000014070	VENTILADOR EXTERNO PARA CONDENSADOR DE AIRE ACONDICIONADO.	CNR: FN050-VDQ.4I.A7P1 2.01.03.0236	6
15	1000014075	FILTRO. UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO. ELEMENTOS AUXILIARES.	CNR: 0000393988	130
16	1000014072	AMORTIGUADOR DE MONTAJE. UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO	CNR:0000393990	28
17	1000013762	AMORTIGUADOR PRIMARIO (I). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ). COCHE MOTOR	CNR:0000369950	8
18	1000013759	MENSULA DE MOTOR DEUTZ. COCHE MOTOR - TANGSHAN	CNR: M000001096071	4
19	1000013760	MENSULA DE MOTOR DEUTZ. COCHE MOTOR - TANGSHAN	CNR: M000001096072	4
20	1000013763	AMORTIGUADOR SECUNDARIO (II) (673 N/MM). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ)	CNR:0000404396	6
21	1000013764	AMORTIGUADOR SECUNDARIO (II) (562 N/MM). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ). COCHE MOTOR	CNR:0000404642	7
22	1000013597	CONJUNTO DE PEDAL. PUENTE DE PASO Y FUELLE. COCHE MOTOR	CNR:0000293950	10
23	1000013735	BOMBA HIDRAULICA. SISTEMA DE REFRIGERACION. MOTOR DIESEL.	CNR:0000114234 REXROTH: A10VO28ED72/52L- VRC12K68P-S1457+A10VO28ED72/52L- VRC12N00P-S1457	5
24	1000013867	DISPOSITIVO ANTIACABALLAMIENTO INTERMEDIOS. TRACCION Y CHOQUE. COCHE MOTOR	CNR:0000269837 CNR: TSD21-10-10-100 - ITEM 5	24
25	1000013450	ALMOHADILLA DE GOMA; APLICACION CAJA DE PUNTA DE EJE	CNR:0000275743	227
26	1000013448	SILENTBLOCK DE BRAZO DE CAJA PUNTA DE EJE.	CNR0000275743	140
27	1000013409	AMORTIGUADOR HIDRAULICO LATERAL	CNR:0000265939 KONI: 97H 1973	50

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – ADQUISICION DE BIENES

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN PE.25.025.GMR.V1 FECHA: 17/02/2025 PÁGINA 5 DE 10

RENGLÓN	CÓDIGO SAP	DESCRIPCIÓN	REFERENCIA DE FÁBRICA	CANTIDAD [C/U]
28	1000013466	TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL M24*2*140MONTAJE DE LA BARRA DE TRACCION Y DE LA ARMAZON.	CNR:0000341072	200
29	1000013570	CONJUNTO DE PARACHOQUERAS. PUERTA LATERAL DE CABINA	CNR:0000327643	30
30	1000013960	CAJA DE TRANSFORMACION DIGITAL + VELOCIMETRO. INSTRUMENTAL DE TABLEROS AUTOMATICOS	CNR:0000112616	3
31	1000013434	RODAMIENTO LADO CORONA. CONJUNTO TUBO DE RODAMIENTOS DE SUSPENSION.	CNR:0000331876	24
32	1000013435	RODAMENTO LADO OPUESTO CORONA. CONJUNTO TUBO DE RODAMIENTOS DE SUSPENSION	CNR:0000331877	24
33	1000013437	CAJA DE ENGRANAJES DE TRANSMISION. BOGIE MOTRIZ. COCHE MOTOR	CNR:0000273317	6
34	1000013438	PIÑON. CAJA DE ENGRANAJES / MOTOR DE TRACCION. COCHE MOTOR	CNR:0000349234	12
35	1000013439	CORONA. CAJA DE ENGRANAJES. COCHE MOTOR	CNR:0000346947	10
36	1000013447	CAJA PUNTA DE EJE. BOGIE MOTRIZ Y REMOLCADO	CNR:0000273311	16
37	1000013411	SILENTBLOCK; APLICACION CENTRO DE MESA DE CENTRO DE BOGIE;	CNR:0000271047	60

4. VISITA A DEPENDENCIAS DE MATERIAL RODANTE

En caso de que los oferentes lo requieran, podrá efectuar una visita a las dependencias de Material Rodante a fin de tomar vista del material a proveer y el sistema en donde será instalado con el fin de adquirir cualquier información adicional que se considere pertinente disponer.

5. REQUISITOS DE LA OFERTA

Los oferentes deberán presentar documentación respaldatoria que avale la legitimidad de estos repuestos al momento de presentar las propuestas, salvo en los casos que el oferente sea el propio OEM (Original Equipment Manufacturer) o el fabricante del material rodante.

Los bienes solicitados se corresponden a repuestos de bogie y del sistema de transmisión, componentes esenciales para el funcionamiento del tren, ya que distribuye el peso del coche y ayuda a que el desplazamiento sea de manera estable y eficiente, a su vez el sistema transmisión es el encargado de vincular el motor de tracción con el eje del par montado, sistema necesario para el movimiento del material rodante.

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – ADQUISICION DE BIENES

TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES

REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN PE.25.025.GMR.V1 FECHA: 17/02/2025 PÁGINA 6 DE 10

Por lo expuesto, se solicitan repuestos legítimos en marca y modelo, a efectos de asegurar la compatibilidad técnica con los equipos ya instalados, mantener la confiabilidad de funcionamiento del principal sistema de seguridad y garantizar la prestación del servicio del material rodante en cuestión.

A los efectos de facilitar la comparación de ofertas, se solicita a los Oferentes tener a bien cotizar utilizando la planilla de cotización modelo que se adjunta.

Sin perjuicio de lo anterior, el oferente podrá presentar cualquier otra información complementaria que crea conveniente.

6. FORMA DE COTIZACIÓN

Los oferentes podrán cotizar Uno, Varios o la Totalidad de los renglones que integran el alcance de contratación, debiendo en todos los casos cotizar la Totalidad de las cantidades requeridas para cada uno de ellos

En consecuencia, quedan prohibidas las cotizaciones por parte de renglón. A los efectos del presente pliego, por parte de renglón deberá entenderse como aquella cotización que no abarque la totalidad de las cantidades requeridas en el renglón respectivo.

En atención a lo previsto en los párrafos precedentes, la adjudicación procederá POR RENGLON, pudiendo adjudicarse los mismos a Uno o Varios oferentes. SOFSE no realizara adjudicaciones parciales de Renglón.

7. ENTREGA

7.1. PLAZO DE ENTREGA

El plazo de entrega se establece en hasta CIENTO OCHENTA (180) días corridos, a computarse en la forma establecida en el Pliego de Condiciones Particulares (P.C.P).

En caso de que SOFSE reciba ofertas formal y técnicamente admisibles que NO se ajusten a los plazos y/o cronogramas de entrega establecidos en el presente Pliego de Especificaciones Técnicas, SOFSE podrá aceptar la propuesta de otro plazo y/o cronogramas de entrega por parte del Oferente, siempre que el plazo máximo no sea superior a TRESCIENTOS SESENTA (360) días corridos, a computarse en la forma establecida en el párrafo precedente.

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – ADQUISICION DE BIENES

TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES

REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN PE.25.025.GMR.V1 FECHA: 17/02/2025 PÁGINA 7 DE 10

7.2. CANTIDADES DE ENTREGA

Se definen las cantidades de entrega de acuerdo con el siguiente detalle:

SOLPED POS. CÓD		CÓDIGO SAP	DESCRIPCIÓN	CANT TOTAL [C/U]
30000345	30000345 10 1000013581		RESORTE DE TORSION DE RESTITUCION (IZQUIERDO)	28
30000345	30000345 20 1000013582		RESORTE DE TORSION PEQUEÑO (IZQUIERDA)	28
30000345	30	1000013587	RESORTE DE TORSION DE RESTITUCION (DERECHO).	20
30000345	40	1000013588	RESORTE DE TORSION PEQUEÑO (DERECHA).	24
30000345	50	1000013583	PLACA DE CIERRE EXTERIOR (IZQUIERDA)	11
30000345	60	1000013580	CERRADURA. PUERTA IZQUIERDA DE ACCESO A CABINA.	1
30000345	70	1000013584	PANEL (IZQUIERDA). CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION.	7
30000345	80	1000013589	PLACA DE CIERRE EXTERIOR (DERECHA). CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION	3
30000345	90	1000013590	PANEL (DERECHA). CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION	7
30000345	100	1000014034	1000014034 MOTOR DE LIMPIAPARABRISAS. MAQUINAS ELECTRICAS.	
30000345	110	1000013592	SOPORTE DE PLACA INFERIOR. PUENTE DE PASO Y FUELLE. REVESTIMIENTO Y MOVILIARIO.	2
30000345	120	1000013601	CINTA SELLADORA. PUENTE DE PASO Y FUELLE. COCHE MOTOR	16
30000345	130	1000013500	ASIENTO DE CABINA DE CONDUCTOR. REVESTIMIENTO Y MOBILIARIO.	9
30000345	140	1000014070	VENTILADOR EXTERNO PARA CONDENSADOR DE AIRE ACONDICIONADO.	6
30000345	150	1000014075	FILTRO. UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO. ELEMENTOS AUXILIARES.	130
30000345	160	1000014072	AMORTIGUADOR DE MONTAJE. UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO	28
30000345	170	1000013762	AMORTIGUADOR PRIMARIO (I). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ). COCHE MOTOR	8
30000345	180	1000013759	MENSULA DE MOTOR DEUTZ. COCHE MOTOR - TANGSHAN	4
30000345	190	1000013760	MENSULA DE MOTOR DEUTZ. COCHE MOTOR - TANGSHAN	4

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – ADQUISICION DE BIENES

TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES

REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN

PE.25.025.GMR.V1 FECHA: 17/02/2025 PÁGINA 8 DE 10

SOLPED	SOLPED POS. CÓDIGO SAP		DESCRIPCIÓN	CANT TOTAL [C/U]
30000345	200	1000013763	AMORTIGUADOR SECUNDARIO (II) (673 N/MM). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ)	6
30000345	210	1000013764	AMORTIGUADOR SECUNDARIO (II) (562 N/MM). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ). COCHE MOTOR	7
30000345	220	1000013597	CONJUNTO DE PEDAL. PUENTE DE PASO Y FUELLE. COCHE MOTOR	10
30000345	230	1000013735	BOMBA HIDRAULICA. SISTEMA DE REFRIGERACION. MOTOR DIESEL.	5
30000345	240	1000013867	DISPOSITIVO ANTIACABALLAMIENTO INTERMEDIOS. TRACCION Y CHOQUE. COCHE MOTOR	24
30000345	250	1000013450	ALMOHADILLA DE GOMA; APLICACION CAJA DE PUNTA DE EJE	227
30000345	260	1000013448	SILENTBLOCK DE BRAZO DE CAJA PUNTA DE EJE.	140
30000345	270	1000013409	AMORTIGUADOR HIDRAULICO LATERAL	50
30000345	280	1000013466	TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL M24*2*140MONTAJE DE LA BARRA DE TRACCION Y DE LA ARMAZON.	200
30000345	290	1000013570	CONJUNTO DE PARACHOQUERAS. PUERTA LATERAL DE CABINA	30
30000345	300	1000013960	CAJA DE TRANSFORMACION DIGITAL + VELOCIMETRO. INSTRUMENTAL DE TABLEROS AUTOMATICOS	3
30000345	310	1000013434	RODAMIENTO LADO CORONA. CONJUNTO TUBO DE RODAMIENTOS DE SUSPENSION.	24
30000345	320	1000013435	RODAMENTO LADO OPUESTO CORONA. CONJUNTO TUBO DE RODAMIENTOS DE SUSPENSION	24
30000345	330	1000013437	CAJA DE ENGRANAJES DE TRANSMISION. BOGIE MOTRIZ. COCHE MOTOR	6
30000345	340	1000013438	PINON. CAJA DE ENGRANAJES / MOTOR DE TRACCION. COCHE MOTOR	12
30000345	350	1000013439	CORONA. CAJA DE ENGRANAJES. COCHE MOTOR	10
30000345	360	1000013447	CAJA PUNTA DE EJE. BOGIE MOTRIZ Y REMOLCADO	16
30000345	370	1000013411	SILENTBLOCK; APLICACION CENTRO DE MESA DE CENTRO DE BOGIE;	60

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – ADQUISICION DE BIENES TRENES ARGENTINOS OPERACIONES REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN PE.25.025.GMR.V1 FECHA: 17/02/2025 PÁGINA 9 DE 10

7.3. LUGAR DE ENTREGA

Se establece como destino final de la mercadería lo siguiente:

Línea Belgrano Sur

Lo materiales solicitados bajo la SOLPED 30000345, deberán entregarse en el siguiente destino:

Dirección	Gorriti 1099
Ciudad	Tapiales, La Matanza.
Provincia	Buenos Aires
Horarios de entrega	Lunes a Viernes de 08:00 - 12:00 y de 13:00-15:00 horas.

En caso de tratarse de material de origen importado, la condición de entrega será la establecida en la documentación que compone la presente contratación. El proveedor podrá proponer otra condición de entrega, la cual quedará a consideración de SOFSE.

7.4. CONTROLES DE RECEPCIÓN

Los materiales y repuestos solicitados ameritan un control de calidad al momento de la entrega, como condición para su recepción.

- Los materiales que poseen plano y especificación técnica, estarán sujetos a los controles a efectos de verificar que los materiales entregados se ajustan a lo requerido en dicha documentación técnica.
- Los materiales que fueron cotizados según RF, serán sometidos a un control donde se verifique la legitimidad, el origen y la referencia de fábrica de los repuestos entregados.

7.5. ROTULADO Y EMBALAJE

En cada bulto se deberá indicar la siguiente información:

- Código de Material (SAP).
- Descripción del Producto.
- □ Número de lote y/o serie (de corresponder).
- Cantidad total.
- □ Fecha de elaboración y/o vencimiento del material (de corresponder)
- Proveedor.
- Número de Orden de Compra (OC).

El embalaje será aquel que garantice la seguridad de los materiales durante el transporte desde las instalaciones del proveedor hasta los destinos enumerados en el presente.

GERENCIA DE MATERIAL RODANTE									
PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS – ADQUISICION DE BIENES									
TRENES ARGENTINOS	DEDITECTOR DE DOCIE V CADROCEDIA DADA	PE.25.025.GMR.V1							
OPERACIONES	REPUESTOS DE BOGIE Y CARROCERIA PARA TRIPLA CNR DMU TANGSHAN	FECHA: 17/02/2025							
OPERACIONES	I KIPLA CINK DIVIO TANGSHAN	DÁCINA 10 DE 10							

Todo el material solicitado debe ser entregado en pallets de 4 entradas, tipo ARLOG, normalizado de madera para manipulación con auto-elevador o zorra manual, embalado con film stretch para ser estibado en altura evitando desprendimientos.

7.6. DOCUMENTACIÓN DE ENTREGA

La mercadería objeto de la contratación deberá ser entregada con REMITO original, sin enmiendo, conteniendo la ORDEN DE COMPRA (OC) que se está entregando, referencia de los ítems numerados, códigos de material, con la descripción y la unidad de medida, de acuerdo con cómo esta explícito en la OC.

Cualquiera de las condiciones expuestas en los apartados 7.5 y 7.6, que no se cumpla por el proveedor, puede ser motivo de rechazo, quedando bajo exclusiva responsabilidad del mismo, asumir los costos adicionales que esto ocasione, no quedando eximido de cumplir con los plazos originales de entregas especificados en la contratación y en los lugares indicados.

8. GARANTÍA

El proveedor garantizará que los repuestos entregados en virtud de esta contratación serán nuevos y que se encontrarán libres de defectos respecto de sus materiales, diseño o fabricación. El período de garantía será de al menos DOCE (12) meses contados a partir de la fecha de recepción definitiva.

El proveedor deberá corregir, reparar, enmendar, reconstruir o reemplazar, bajo su propio costo y a satisfacción del comitente, cualquier defecto y/o desperfecto que se detecte durante el período de garantía y sea atribuible a un motivo de falla en la calidad del repuesto.

	PLANILLA COTIZACIÓN - NACIONAL													
Procedimier Clase de Co Expediente:	entratación:			DE Razón Social C.U.I.T. Tel.: E-Mail: Moneda:	TALLE PROV	EEDOR								
Renglón	Cantidad	U/M	Código SAP	Descripción	Referencia de Fábrica	Precio Unitario	I.V.A. (%)	Subtotal (sin I.V.A.)						
1	28	C/U	1000013581	RESORTE DE TORSION DE RESTITUCION (IZQUIERDO)	CNR:0000395675		(19)	0,00						
2	28	C/U	1000013582	RESORTE DE TORSION PEQUEÑO (IZQUIERDA)	CNR:0000395673			0,00						
3	20	C/U	1000013587	RESORTE DE TORSION DE RESTITUCION (DERECHO).	CNR:0000395674			0,00						
4	24	C/U	1000013588	RESORTE DE TORSION PEQUEÑO (DERECHA).	CNR:0000395672			0,00						
5	11	C/U	1000013583	PLACA DE CIERRE EXTERIOR (IZQUIERDA)	CNR:0000395665			0,00						
6	1	C/U	1000013580	CERRADURA. PUERTA IZQUIERDA DE ACCESO A CABINA.	CNR:0000395677									
7	7	C/U	1000013584	PANEL (IZQUIERDA). CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION.	CNR:0000395663									
8	3	C/U	1000013589	PLACA DE CIERRE EXTERIOR (DERECHA). CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION	CNR:0000395664									
9	7	C/U	1000013590	PANEL (DERECHA). CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION	CNR:0000395662									
10	13	C/U	1000014034	MOTOR DE LIMPIAPARABRISAS. MAQUINAS ELECTRICAS.	CNR:0000437402 SHEN ZHEN RAILCAR ELECTRIC CO.LTD: TB/T 3265-2011									
11	2	C/U	1000013592	SOPORTE DE PLACA INFERIOR. PUENTE DE PASO Y FUELLE. REVESTIMIENTO Y MOVILIARIO.	CNR: 0000344323									
12	16	C/U	1000013601	CINTA SELLADORA. PUENTE DE PASO Y FUELLE. COCHE MOTOR	CNR:0000372819			0,00						
13	9	C/U	1000013500	ASIENTO DE CABINA DE CONDUCTOR. REVESTIMIENTO Y MOBILIARIO.	CNR:0000313586			0,00						
14	6	C/U	1000014070	VENTILADOR EXTERNO PARA CONDENSADOR DE AIRE ACONDICIONADO.	CNR: FN050-VDQ.4l.A7P1 2.01.03.0236			0,00						
15	130	C/U	1000014075	FILTRO. UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO. ELEMENTOS AUXILIARES.	CNR: 0000393988			0,00						
16	28	C/U	1000014072	AMORTIGUADOR DE MONTAJE. UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO	CNR:0000393990			0,00						
17	8	C/U	1000013762	AMORTIGUADOR PRIMARIO (I). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ). COCHE MOTOR	CNR:0000369950			0,00						
18	4	C/U	1000013759	MENSULA DE MOTOR DEUTZ. COCHE MOTOR - TANGSHAN	CNR: M000001096071									
19	4	C/U	1000013760	MENSULA DE MOTOR DEUTZ. COCHE MOTOR - TANGSHAN	CNR: M000001096072									

20	6	C/U	1000013763	AMORTIGUADOR SECUNDARIO (II) (673 N/MM).	CNR:0000404396		
				MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ)			
21	7	C/U	1000013764	AMORTIGUADOR SECUNDARIO (II) (562 N/MM). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ). COCHE MOTOR	CNR:0000404642		
22	10	C/U	1000013597	CONJUNTO DE PEDAL. PUENTE DE PASO Y FUELLE. COCHE MOTOR	CNR:0000293950		
23	5	C/U	1000013735	BOMBA HIDRAULICA. SISTEMA DE REFRIGERACION. MOTOR DIESEL.	CNR:0000114234 REXROTH: A10VO28ED72/52L- VRC12K68P-S1457+A10VO28ED72/52L- VRC12N00P-S1457		
24	24	C/U	1000013867	DISPOSITIVO ANTIACABALLAMIENTO INTERMEDIOS. TRACCION Y CHOQUE. COCHE MOTOR	CNR:0000269837 CNR: TSD21-10-10-100 - ITEM 5		
25	227	C/U	1000013450	ALMOHADILLA DE GOMA; APLICACION CAJA DE PUNTA DE EJE	CNR:0000275743		
26	140	C/U	1000013448	SILENTBLOCK DE BRAZO DE CAJA PUNTA DE EJE.	CNR0000275743		
27	50	C/U	1000013409	AMORTIGUADOR HIDRAULICO LATERAL	CNR:0000265939 KONI: 97H 1973		
28	200	C/U	1000013466	TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL M24*2*140. MONTAJE DE LA BARRA DE TRACCION Y DE LA ARMAZON.	CNR:0000341072		
29	30	C/U	1000013570	CONJUNTO DE PARACHOQUERAS. PUERTA LATERAL DE CABINA	CNR:0000327643		0,00
30	3	C/U	1000013960	CAJA DE TRANSFORMACION DIGITAL + VELOCIMETRO. INSTRUMENTAL DE TABLEROS AUTOMATICOS	CNR:0000112616		0,00
31	24	C/U	1000013434	RODAMIENTO LADO CORONA. CONJUNTO TUBO DE RODAMIENTOS DE SUSPENSION.	CNR:0000331876		0,00
32	24	C/U	1000013435	RODAMENTO LADO OPUESTO CORONA. CONJUNTO TUBO DE RODAMIENTOS DE SUSPENSION	CNR:0000331877		0,00
33	6	C/U	1000013437	CAJA DE ENGRANAJES DE TRANSMISION. BOGIE MOTRIZ. COCHE MOTOR	CNR:0000273317		0,00
34	12	C/U	1000013438	PIÑON. CAJA DE ENGRANAJES / MOTOR DE TRACCION. COCHE MOTOR	CNR:0000349234		0,00
35	10	C/U	1000013439	CORONA. CAJA DE ENGRANAJES. COCHE MOTOR	CNR:0000346947		0,00
36	16	C/U	1000013447	CAJA PUNTA DE EJE. BOGIE MOTRIZ Y REMOLCADO	CNR:0000273311		0,00
37	60	C/U	1000013411	SILENTBLOCK; APLICACION CENTRO DE MESA DE CENTRO DE BOGIE;	CNR:0000271047		0,00
				Subtotal (sin I.V.A.)			0,00
				I.V.A.			-
				Total (con I.V.A.) Total letras			0,00

Plazo de entrega: Según pliego
Lugar de entrega: Según pliego

Mantenimiento de oferta: Según pliego

TRENES ARGENTINOS
OPERACIONES

					PLANILLA COTIZA	CIÓN - EXTRANJERO				
Procedimiento	de Sele	cción N°:					DET	ALLE PROVE	EDOR	
Clase de Cont	ratación						Razón Social Identificación Tributaria			
Ciase de Cont	ialacion.						Tel.:			
Expediente:							E-Mail:			
							Moneda:			
Inconterm	Renglón	Cantidad	U/M	Código SAP	Descripción	Poforancia do Fábrica		Precio		
EXW	Religion	Cantidad	0/141	Coulgo SAI	Descripcion	Referencia de Fabrica	Unitario	Flete	Seguro	Subtotal
FCA						CNR:0000395675				0,00
FOB	1	28	C/U	1000013581	RESORTE DE TORSION DE RESTITUCION (IZQUIERDO)	CNR:0000395675				0,00
CFR CIF					,	CNR:0000395675 EÑO CNR:0000395673				0,00
EXW										0,00
FCA					RESORTE DE TORSION PEQUEÑO	CORSION DE RESTITUCION (DERECHO).				0,00
FOB CFR	2	28	C/U	1000013582	(IZQUIERDA)					0,00
CIF										0,00
EXW						JEÑO CNR:0000395673 ITUCION CNR:0000395674 JEÑO CNR:0000395672 DUIERDA) CNR:0000395665 RDA DE CNR:0000395677				0,00
FCA FOB	3	20	C/U	1000013587	RESORTE DE TORSION DE RESTITUCION	CNR:0000395673 CNR:0000395673 CNR:0000395674 CNR:0000395674 CNR:0000395672 CNR:0000395665 CNR:0000395665 CNR:0000395663 CNR:0000395664 CNR:0000395664 CNR:0000395662 CNR:0000437402 CNR:0000444423				0,00
CFR	Ŭ	20	0,0	1000010001	(DERECHO).	5.11.1333333337				0,00
CIF										0,00
EXW FCA					_					0,00
FOB	4	24	C/U	1000013588	RESORTE DE TORSION PEQUEÑO (DERECHA)	CNR:0000395672				0,00
CFR					(BEINEOI II I).	CNR:0000395672				0,00
CIF EXW										0,00
FCA	_		0.11	1000010500	BLACA DE OFFIDE EXTERIOR (IZOLUERDA)					0,00
FOB CFR	5	11	C/U	1000013583	PLACA DE CIERRE EXTERIOR (IZQUIERDA)	ne .				0,00
CIF										0,00
EXW FCA						DE CNR:0000395677 ERTA CNR:0000395663				0,00
FOB	6	1	C/U	1000013580	CERRADURA. PUERTA IZQUIERDA DE ACCESO A CABINA.					0,00
CFR CIF										0,00
EXW										0,00
FCA FOB	7	7	C/U	1000013584	PANEL (IZQUIERDA). CERRADURA PUERTA					0,00
CFR					LATERAL DE CABINA CONDUCCION.					0,00
CIF EXW										0,00
FCA			0/11	4000040500	PLACA DE CIERRE EXTERIOR (DERECHA).					0,00
FOB CFR	8	3	C/U	1000013589	CERRADURA PUERTA LATERAL DE CABINA CONDUCCION					0,00
CIF										0,00
EXW FCA					PANEL (DERECHA). CERRADURA PUERTA					0,00 0,00
FOB CFR	9	7	C/U	1000013590	LATERAL DE CABINA CONDUCCION	CNR:0000395662			-	0,00
CIF										0,00
EXW FCA						CNR:0000437402				0,00
FOB	10	13	C/U	1000014034	MOTOR DE LIMPIAPARABRISAS. MAQUINAS ELECTRICAS.	SHEN ZHEN RAILCAR ELECTRIC CO.LTD:				0,00
CFR CIF						16/1 3203-2011				0,00 0,00
EXW FCA					SOPORTE DE PLACA INFERIOR. PUENTE DE					0,00
FOB	11	2	C/U	1000013592	PASO Y FUELLE. REVESTIMIENTO Y	CNR: 0000344323				0,00
CFR CIF					MOVILIARIO.					0,00
EXW										0,00
FCA FOB	12	16	C/U	1000013601	CINTA SELLADORA. PUENTE DE PASO Y FUELLE. COCHE MOTOR	CNR:0000372819				0,00
CFR CIF					FUELLE. COCHE MOTOR					0,00
EXW										0,00
FCA FOB	13	9	C/U	1000013500	ASIENTO DE CABINA DE CONDUCTOR.	CNR:0000313586				0,00
CFR					REVESTIMIENTO Y MOBILIARIO.					0,00
CIF EXW										0,00
FCA FOB	14	6	C/U	1000014070	VENTILADOR EXTERNO PARA	CNR: FN050-VDQ.4I.A7P1 2.01.03.0236				0,00
CFR	14	0	C/U	1000014070	CONDENSADOR DE AIRE ACONDICIONADO.	CINK. FIN030-VDQ.4I.A7F1 2.01.03.0230				0,00 0,00
CIF EXW										0,00
FCA			~ " ·	400	FILTRO. UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO.	0./-				0,00
FOB CFR	15	130	C/U	1000014075	ELEMENTOS AUXILIARES.	CNR: 0000393988	<u> </u>			0,00
CIF										0,00
EXW FCA					AMORTICHADOR DE MONTA IE LINIEAS SE					0,00
FOB CFR	16	28	C/U	1000014072	AMORTIGUADOR DE MONTAJE. UNIDAD DE AIRE ACONDICIONADO	CNR:0000393990				0,00
CIF										0,00
EXW FCA										0,00 0,00
FOB	17	8	C/U	1000013762	AMORTIGUADOR PRIMARIO (I). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ). COCHE MOTOR	CNR:0000369950				0,00
CFR	l	ı l			1 , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	I	L	1		0,00

CIF I	1 1		ı .		I	1			T 1	0,00
EXW					MENCHA DE MOTOR DELITZ					0,00
FCA FOB	18	4	C/U	1000013759	MENSULA DE MOTOR DEUTZ. COCHE MOTOR - TANGSHAN	CNR: M000001096071				0,00
CFR CIF					COURTE WOLDEN - TANGGRAN					0,00
EXW										0,00
FCA FOB	19	4	C/U	1000013760	MENSULA DE MOTOR DEUTZ.	CNR: M000001096072			 	0,00
CFR	19	4	C/U	1000013760	COCHE MOTOR - TANGSHAN	CNR. M000001096072				0,00
CIF										0,00
EXW FCA										0,00
FOB	20	6	C/U	1000013763	AMORTIGUADOR SECUNDARIO (II) (673 N/MM). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ)	CNR:0000404396				0,00
CFR CIF					William (BESTE AGAILIAN (BESTE)					0,00
EXW										0,00
FCA					AMORTIGUADOR SECUNDARIO (II) (562					0,00
FOB CFR	21	7	C/U	1000013764	N/MM). MOTOR DIESEL AUXILIAR (DEUTZ). COCHE MOTOR	CNR:0000404642			4	0,00
CIF					GOOTE MOTOR					0,00
EXW										0,00
FCA FOB	22	10	C/U	1000013597	CONJUNTO DE PEDAL. PUENTE DE PASO Y	CNR:0000293950				0,00
CFR					FUELLE. COCHE MOTOR					0,00
CIF EXW										0,00
FCA			_		BOMBA HIDRAULICA. SISTEMA DE	CNR:0000114234 REXROTH: A10VO28ED72/52L-VRC12K68P-				0,00
FOB CFR	23	5	C/U	1000013735	REFRIGERACION. MOTOR DIESEL.	S1457+A10VO28ED72/52L-VRC12N00P-				0,00
CIF						S1457				0,00
EXW FCA					DISPOSITIVO ANTIACABALLAMIENTO					0,00
FOB	24	24	C/U	1000013867	INTERMEDIOS. TRACCION Y CHOQUE.	CNR:0000269837 CNR: TSD21-10-100 - ITEM 5				0,00
CFR					COCHE MOTOR	CNR. 13D21-10-100-11EM 5				0,00
CIF EXW									0,00	
FCA			_		ALMOHADILLA DE GOMA; APLICACION CAJA					0,00
FOB CFR	25	227	C/U	1000013450	DE PUNTA DE EJE	CNR:0000275743	 			0,00
CIF									0,00	
EXW FCA										0,00
FOB	26	140	C/U	1000013448	SILENTBLOCK DE BRAZO DE CAJA PUNTA	SILENTBLOCK DE BRAZO DE CAJA PUNTA DE EJE. CNR0000275743				0,00
CFR					DE EJE.					0,00
CIF EXW										0,00
FCA					AMORTIGUADOR HIDRAULICO LATERAL CNR:0000265939 KONI: 97H 1973				0,00	
FOB CFR	27	50	C/U	1000013409						0,00
CIF										0,00
EXW FCA					TORNILLO DE CABEZA HEXAGONAL					0,00
FOB	28	200	C/U	1000013466	M24*2*140MONTAJE DE LA BARRA DE	CNR:0000341072				0,00
CFR					TRACCION Y DE LA ARMAZON.					0,00
CIF EXW										0,00
FCA					CONJUNTO DE PARACHOQUERAS. PUERTA					0,00
FOB CFR	29	30	C/U	1000013570	LATERAL DE CABINA	CNR:0000327643			 	0,00
CIF										0,00
EXW FCA					CAJA DE TRANSFORMACION DIGITAL +				-	0,00
FOB	30	3	C/U	1000013960	VELOCIMETRO. INSTRUMENTAL DE	CNR:0000112616				0,00
CFR					TABLEROS AUTOMATICOS					0,00
CIF EXW										0,00
FCA FOB	31	24	C/U	1000013434	RODAMIENTO LADO CORONA. CONJUNTO	CNR:0000331876				0,00
CFR	31	24	C/U	1000013434	TUBO DE RODAMIENTOS DE SUSPENSION.	UNK.0000331876				0,00
CIF										0,00
EXW FCA					RODAMENTO LADO OPUESTO CORONA.				-	0,00
FOB	32	24	C/U	1000013435	CONJUNTO TUBO DE RODAMIENTOS DE	CNR:0000331877				0,00
CFR CIF					SUSPENSION			 		0,00
EXW										0,00
FCA FOB	33	6	C/U	1000013437	CAJA DE ENGRANAJES DE TRANSMISION.	CNR:0000273317				0,00
CFR		· ·	5/0	1000013407	BOGIE MOTRIZ. COCHE MOTOR	G.410.0000213311				0,00
CIF										0,00
EXW FCA					DIÑON CA IA DE ENCRANA JEC / MOTOR SE					0,00
FOB	34	12	C/U	1000013438	PIÑON. CAJA DE ENGRANAJES / MOTOR DE TRACCION. COCHE MOTOR	CNR:0000349234				0,00
CFR CIF										0,00
EXW										0,00
FCA FOB	35	10	C/U	1000013439	CORONA. CAJA DE ENGRANAJES. COCHE	CNR:0000346947				0,00
CFR	33	10	5/0	1000013438	MOTOR	C1417.0000240341				0,00
CIF										0,00
EXW FCA					OA IA BUNITA DE EUE DOOUE MOTETE					0,00
FOB	36	16	C/U	1000013447	CAJA PUNTA DE EJE. BOGIE MOTRIZ Y REMOLCADO	CNR:0000273311				0,00
CFR CIF										0,00
EXW										0,00
FCA	37	60	C/U	1000013411	SILENTBLOCK; APLICACION CENTRO DE	CNR:0000271047			-	0,00
FOR										
FOB CFR CIF	37	00	0,0		MESA DE CENTRO DE BOGIE;					0,00

Total:	0,00	
Total letras:		
Lugar de cumplimiento de Incoterm (Ciudad/País):		
Condición de Pago: Según pliego		
<u>Plazo de Entrega: Según pliego</u>		
Mantenimiento de Oferta: Según pliego		
		TRENES ARGENTINOS OPERACIONES



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional AÑO DE LA RECONSTRUCCIÓN DE LA NACIÓN ARGENTINA

Hoja Adicional de Firmas Informe gráfico firma conjunta

1		. ,			
	N	11	m	re	•

Referencia: SOLPED 30000345 - Aprobación de Esp. Técnicas

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 15 pagina/s.